

# KONG®

## Classic KONG

**Nagyon rugalmas és ellenállhatatlan.**

A legtöbb kutya számára ellenállhatatlan a csuda rugalmas és vörös természetes gumi KONG. A klasszikus KONG öt rágóbarát méretben áll a különböző rágótemperamentummal rendelkező kutyák rendelkezésére. Kiszámíthatatlanul rugalmas vonzereje a kutyák többségét bevonja egy kergetőző, kapd el és rágd játékbá. Üres belseje pedig eledellel tölthető meg.



## Extreme KONG

Kitartó rágók részére az Extreme KONG termékcsalád nagyon erős természetes gumból készült játék. Négy méretben áll rendelkezésre, hogy a „legrágósabb” kutyák igényét is kielégítse. Világszerte használatos a rendőrség, a drog ellenes kampány illetve a katonai kutyacsapatok, a Schutzhund trénerek és mások által is. A kitartó rágók esetében erősen ajánlott a felügyelet melletti használata.



## PUPPY KONG

**Most szerezz be kutyusának!**

A Puppy KONG nagyon jó eszköze annak, hogy a kutyusok egészséges, fejlett kutyákká nőjenek. Az egyedülálló Puppy KONG fogzást segítő gumijátékunk puhább, mint a standard alapanyag de ugyanakkor ez is megtartja legendás erejét és tartósságát. A Puppy KONG három szuper rugalmas méretben kapható. Az állatorvosok és a trénerk a Puppy KONG megtöltését ajánlják, amely elősegíti a szeparációs szorongás, illetve más viselkedési problémák legyőzését. Elősegíti a helyes és gátolja a helytelen rágási technika kialakulását.



## PUPPY ZIGGIES

A Puppy ZIGGIES speciálisan a növekedésben levő kutyusok részére van kifejlesztve. Íze és állaga ellenállhatatlan.

A Puppy ZIGGIES tartós és rágcsálnivaló biztonságos (nem ropog és nem hasad) és jól emészthető. Kevés a zsírtartalma, proteinnel és kalciummal dúsított, amely erősíti a csontokat és a fogakat. A Puppy ZIGGIES egyedülálló rágós anyaga elősegíti a fogkő, ételmaradékok eltávolítását. A lágy változat lehelet-frissítő, klorofilban gazdag lucerna- és petrezselyem kivonatot tartalmaz. Három méretben kapható és a Puppy KONG Játékokkal használható. A Puppy Ziggies biztonságos és emészthető.



[www.alpha-vet.hu](http://www.alpha-vet.hu)

# KONG®